

热点透析 Hot Dialysis

创造新能源产业新空间 荣磁达科技Q板上市

4月16日,北京荣磁达科技有限公司(简称:荣磁达科技,企业代码:204927)在上海股权托管交易中心举行了隆重的挂牌仪式。据悉,荣磁达科技成功登陆上海股交中心公众平台(Q板),将为其在国内新能源领域进一步壮大发展奠定坚实基础。

北京荣磁达科技有限公司执行总裁冯茂森表示,荣磁达正式登陆资本市场,意味着企业迈出了进军资本市场的重要一步,登陆Q板让荣磁达科技跨上了迅猛发展的快车道。此次成功挂牌可加快企业吸收资本投入、引入战略投资者、进行资产并购与重组等资本运作。

北京荣磁达科技有限公司隶属于中国新能源技术研究中心,是一家专注新能源压缩空气动力发动机、压缩空气储能技术、活性晶体系列产品的新型科技公司。公司拥有强大的新能源空气动力和储能专家小组及项目技术团队。与荣磁达科技配套的生产企业全部为上市公司。据了解,荣磁达科技通过多年技术创新,使国内空气动力技术和压缩空气储能研发技术取得了重大突破,填补了国内在该领域的技术空白,其技术水平也以达到国际领先标准。企业拥有多项国家发明专利,目前已由发展阶段步入成熟产业实施阶段。据透露荣磁达科技现正与国内某知名央企共同申报国际第三代发动机,其前瞻性、安全性、适用性、经济性为世界领先。(梁戈)

付煤公司:党情民生 日志记录职工群众所 思所想

■ 马森

哪里有职工关注的热点、难点问题需要解决,哪里有困难职工需要帮扶,哪里有工作需要改进……一本厚厚的《党情民生日志》记录着山东能源枣矿集团付煤公司职工群众的大小事情。

据了解,该公司现有35个党支部3900余名干部职工,2013年,该公司党委在自创“网格化”党建服务管理模式的基础上,创新开展了《党情民生日志》活动,拓宽职工群众提诉求、表愿望渠道,用“双向模式”开创了党建工作新局面。

“公司党委按专业将35个党支部科学划分为35个‘网格’,并为每个‘网格’的网格长及民情观察员统一配发一本《党情民生日志》,明确写记内容、审阅办理等规定,记录职工反映的烦心事、困难事,解决职工关注的热点、难点问题。”该公司党委书记张立涛介绍,通过查阅《党情民生日志》里记录的矿情民意,公司党委能及时调整工作思路及工作重点,使基层党建服务变被动为主动。

4月13日上午,“三级网格”物业站的网格长张家平外出归来,打开“党情民生日志”记录本,在解决情况一栏下记录了这样一行字,“新被褥、床单已送到陈宜刚家,旧的床单、被褥送到洗衣房清洗”。笔者翻看了一下张家平的党情民生日志,发现去年6月份至今,关于陈宜刚的日志就有不下10篇,带着疑问,笔者询问了陈宜刚的情况。“陈宜刚不容易,在职工浴室工作,收入也就2000多,这些钱,不仅要赡养年老体弱、仅有300元低保收入的母亲,更要为患有小儿麻痹症、生活不能自理的女儿治病,太难了”。张家平告诉笔者,得知情况后,他将陈宜刚的事详细记录在《党情民生日志》上,并多次到家中走访,帮助协调公司工会给予救助。“现在,公司将陈宜刚列为重点帮扶对象,定期为陈宜刚送去帮扶慰问金及油、米、面等生活必需品;物业站洗衣房班组也与陈宜刚家结成了‘1帮1’困难帮扶,每个周末都要到陈宜刚家打扫卫生,陪孩子聊天、教孩子写字”。张家平说。

为保证《党情民生日志》记录质量,该公司不仅制定出台了《关于推行党情民生日志制度的实施意见》,还经常组织开展“晒一晒”活动。《党情民生日志》记录的都是职工心声,没有一般日志的私密性”。据该公司负责《党情民生日志》日常工作的工作室主任刘德清介绍,该公司每季度都要举办一次优秀《党情民生日志》展评交流活动,并在内部网站上组织评论;每年还要组织评选一次“十佳《党情民生日志》”,评选结果通报表彰,并将结果纳入公司党委年终党建对标考评竞赛考核。

与《党情民生日志》相配套,该公司还要求各“网格”为网格内职工逐一建立以家庭状况、身体状况、子女状况等为主要内容的“关爱卡”,并采取定期走访、不定期谈心等形式,细致入微地关爱职工。如今,《党情民生日志》已成了该公司党员干部倾听职工呼声、反映民生民计的主要途径。年初至今,该日志共记录职工群众反映各类意见建议170余条,解答解决问题近150余件。

各类大小项目投资借款,两百万起贷地域不限,个人、企业均可
金融世家豪丰投资
手续简单 利率低 放款快
代打全国各类保证金
咨询电话:028-68807888

联想控股赴港上市启程 或为亚洲年内最大IPO之一

■ 郭成林

巨轮起航。改革开放至今中国最具时代特征的教父级企业——联想控股上市事宜终于揭开大幕。

据上海证券报报道,4月15日,香港联交所正式披露联想控股股份有限公司首次公开发行(IPO)申请及招股材料。申请材料并未透露具体拟募资金额,但业界预计这或将成为亚洲今年最大IPO之一。

查阅申请材料所载财务信息,近年来联想控股总收入从2012年的2263亿元增至2014年的2895亿元,年复合增长率为13.1%;权益持有人应占利润从2012年的22.87亿元增至2014年的41.6亿元,年复合增长率为34.8%。在国内经济增速放缓、IT产业不景气等宏观背景下,其经营境况可谓优异。

回溯历史,联想控股成立于1984年,由中国科学院计算所投资20万元人民币,柳传志等11名科研人员创立。经过30多年的发展,如今已构建起“投资+实业”的创新商业模式,现已成为中国最大的多元化投资控股公司之一。2013年末,联想控股总资产达到2070亿元,较创业初期已实现100万倍的增



值。2014年末,联想控股总资产更高到2890亿元。截至2014年12月31日,联想控股总人数约为60379人。

细看联想控股成长历程,其于1984年投资设立联想集团,以2014年出货量计算,已成为全球最大的PC制造商、第二大PC与平

板电脑制造商、第三大智能手机制造商。

自2000年起,基于中国经济发展的新机遇,联想控股创立了地产公司融科智地、风险投资机构君联资本、私募股权基金弘毅投资。

再至2010年,顺应中国消费者个人财富与消费需求的增长,联想控股创立了中国最

大的租车公司神州租车、中国口腔医疗服务连锁行业排名第一的拜博口腔、中国高端水果行业龙头企业佳沃集团。

具体到业务模式,联想控股目前拥有战略投资及财务投资两大类。通过战略投资业务,联想控股押注于六大板块,即IT、金融服务、现代服务、农业与食品、房地产、化工与能源材料。联想控股的财务投资业务则包括天使投资、风险投资、私募股权投资。此外,公司还有对未上市企业及上市公司进行直接投资,亦开展母基金投资业务。

关于联想控股股权结构,申请资料显示,截至2014年12月31日,国科控股持有其36%股权,为第一大股东;联持志远持有24%股权、中国泛海持有20%股权、联恒永信持有8.9%股权。其中,联持志远、联恒永信均为员工持股平台。而在联想控股的个人股东中,最醒目者当属柳传志持有3.4%股权、朱立南持有2.4%股权。

而针对此次上市募集资金,申请材料并未透露具体数字,但其用途已明,首先用于增加战略投资的资本,其次用于继续投资高增长潜力行业,如消费与服务行业,以及补充财务投资资本。此外,部分募资也将用于偿还联想控股即将到期的部分公司债务,约20亿元。

水十条正式印发

4月16日从国务院获悉,国务院印发《水污染防治行动计划》(“水十条”,下称计划),计划提出到2020年,全国水环境质量得到阶段性改善,污染严重水体较大幅度减少,饮用水安全保障水平持续提升,地下水超采得到严格控制,地下水流加刷趋势得到初步遏制,近岸海域环境质量稳中趋好,京津冀、长三角、珠三角等区域水生生态环境状况有所好转。到2030年,力争全国水环境质量总体改善,水生态系统功能初步恢复。到本世纪中叶,生态环境质量全面改善,生态系统实现良性循环。

计划也进一步明确了主要指标,到2020年,长江、黄河、珠江、松花江、淮河、海河、辽河等七大重点流域水质优良(达到或优于Ⅲ类)比例总体达到70%以上,地级及以上城市建成区黑臭水体均控制在10%以内,地级以上城市集中式饮用水水源水质达到或优于Ⅲ类比例总体高于93%,全国地下水质量极差的比例控制在15%左右,近岸海域水质优良(一、二类)比例达到70%左右。京津冀区域丧失使用功能(劣于V类)的水体断面比例下降15个百分点左右,长三角、珠三角

万亿治水市场开启

升,地下水超采得到严格控制,地下水污染加剧趋势得到初步遏制,近岸海域环境质量稳中趋好,京津冀、长三角、珠三角等区域水生生态环境状况有所好转。到2030年,力争全国水环境质量总体改善,水生态系统功能初步恢复。到本世纪中叶,生态环境质量全面改善,生态系统实现良性循环。

计划也进一步明确了主要指标,到2020年,长江、黄河、珠江、松花江、淮河、海河、辽河等七大重点流域水质优良(达到或优于Ⅲ类)比例总体达到70%以上,地级及以上城市建成区黑臭水体均控制在10%以内,地级以上城市集中式饮用水水源水质达到或优于Ⅲ类比例总体高于93%,全国地下水质量极差的比例控制在15%左右,近岸海域水质优良(一、二类)比例达到70%左右。京津冀区域丧失使用功能(劣于V类)的水体断面比例下降15个百分点左右,长三角、珠三角

区域力争消除丧失使用功能的水体。到2030年,全国七大重点流域水质优良比例总体达到75%以上,城市建成区黑臭水体总体得到消除,城市集中式饮用水水源水质达到或优于Ⅲ类比例总体为95%左右。

计划强调全面控制污染源,专项整治十大重点行业。制定造纸、焦化、氮肥、有色金属、印染、农副食品加工、原料药制造、制革、农药、电镀等行业专项治理方案,实施清洁化改造。新建、改建、扩建上述行业建设项目实行主要污染物排放等量或减量置换。其中还重点提到城镇生活污染治理,指出建成区水体水质达不到地表水Ⅳ类标准的城市,新建城镇污水处理设施要执行一级A排放标准。按照国家新型城镇化规划要求,到2020年,全国所有县城和重点镇具备污水收集处理能力,县城、城市污水处理率分别达到85%、95%左右。京津冀、长三角、珠三角等区

域提前一年完成,同时表示全面加强管网建设。

计划还强调了节约保护水资源,主要从控制用水总量和提高用水效率两方面着手。到2020年,全国用水总量控制在6700亿立方米以内,全国万元国内生产总值用水量、万元工业增加值用水量比2013年分别下降35%、30%以上。同时要抓好工业节水、城镇节水和农业节水。

国泰君安分析师表示,《水污染防治行动计划》出台,水处理行业将迎来黄金发展期,水污染治理已成地方环保治理的头号戏,预计总投资达2万亿元,水处理行业将迎来大发展期。A股中水处理概念股桑德环境、雪迪龙、万邦达、中电环保、聚光科技、首创股份、武汉控股等,后期值得重点关注。

(中国证券网)

淮南市发改委调研重点服务企业楚源公司

4月15日上午,淮南市发展和改革委员会调研组一行在市发改委副主任尹伊、凤台县发改委主任李振锋的率领下,莅临安徽楚源工贸有限公司开展重点服务企业调研工作,深入了解了当前严峻煤炭市场形势下楚源公司的发展运营情况。

楚源公司领导向调研组一行介绍了楚源公司基本情况、生产经营情况、在建项目情况、企业下一步发展工作计划及需要政府解决的问题。尹伊指出,发改委作为一个综合经济部门,将加强与重点企业、重点项目

(许广泉 王小辉)



越野跑 跑进美丽乡村

4月12日,“相约毛山古道”越野跑运动和亲子踏青游玩在余姚市陆埠镇杜徐岙村的毛山古道上进行,使这宁静祥和的山村赫然雀跃热闹起来。

据悉,此次活动吸引了来自浙江余姚“跑吧”的30多名户外运动爱好者及六个家庭组合的游客参与。他们穿越了毛山古道、乌龙潭等经典路线,跑步在山间古道和竹林土路上,体验了原生态最清心、最自然的运动乐趣。据介绍,毛山古道全程倚峭壁傍涧溪,长约2公里,路面宽近二米,全部用山石修建而

成,从山脚下沿山溪蜿蜒而上,依次错落着3座观景凉亭,是一个登山健身、避暑揽竹、回归大自然的好去处。

据了解,余姚市陆埠镇杜徐岙村近年来,先后投资1000多万元加强村庄基础设施建设,以“生态山水美,人文风貌赞”为特色,以“山好、水好、风景好;村美、人美、乡风美”为总体导向,形成“一心、一轴、多点”的空间格局,营造杜徐岙“水韵青山、岙里人家”的美丽乡村品牌。

(杨维君 特约记者 袁孝冲)

兖矿启动“史上”最严格环保问责

低碳化、传统产业新型化、新兴产业高效化。

笔者发现,这些文件中,有一句“以最严厉的手段严格环保追究问责”的表述,内容如下:严格环保问责制和“一票否决”制,实行“四不放过”:不查不放过、不查清不放过、不处理不放过、不整改不放过。建立重考核、硬约束、严追究的问责体系,划分一般损失、较大损失、重大损失“四个类别”,明确直接责任人、分管责任人、主管责任人“三项岗位职责”,采取诫勉谈话、通报批评、调离岗位、责令辞职、撤职等组织处理措施,分别扣减责任人当年10%-100%绩效薪金或停发2-12个月绩效薪金,并处罚款1-3万元。

“生态环保贵在行动、成在坚持,必须紧抓不松劲。把环保指标作为硬任务,增加环保工作在各类考核中的比重。”李希勇说,“环境标准越来越高、环境执法越来越严的新形势新要求下,环保是唯一出路。”

